
 

Protokół Nr XXI/16 

z Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach, która odbyła się 28 grudnia 2016r., godz. 8  

w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75. 

 

W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych (listy obecności w załączeniu). 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc. 

2. Pani Teresa Milczarska – Sekretarz Gminy. 

3. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy. 

4. Pani Teresa Miros – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kostrzynie. 

5. Pani Aneta Guza – Wójtowicz – Radca Prawny. 

6. Pan Leszek Gałkowski – Radny Rady Powiatu 

 

Obradom przewodniczył Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Wyśmierzycach. Przewodniczący otworzył XXI Sesję Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 

Stwierdził, iż w sesji bierze udział 14 radnych – co stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie uchwał.  

Następnie powitał: Burmistrza Wyśmierzyc, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Panią 

Radcę, Panią Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kostrzynie, radnych, sołtysów, zaproszonych 

gości oraz pozostałe osoby biorące udział w sesji.   

Ad. 2. 

Przedmiotem posiedzenia  będzie:  

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad XXI Sesji Rady Miejskiej. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 24 listopada 

2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/. 

4. Wręczenie odznaczeń przez Burmistrza Wyśmierzyc za długoletnie pożycie 

małżeńskie. 

5. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc  z prac między sesjami. 

6. Sprawozdanie Przewodniczących tematycznych Komisji z prac między sesjami. 

7. Podjęcie uchwał:  

a. w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

na lata 2016-2020, 

b. w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016,        

c. w sprawie: przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020, 

d. w sprawie: uchwalenia budżetu na 2017 rok, 

e. w sprawie: zatwierdzenia regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wyśmierzycach, 

f. w sprawie: Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wyśmierzyce na 2017 rok, 



g. w sprawie: wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do 

gminnego zasobu, nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym 

Wyśmierzyce, 

h. w sprawie: uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Wyśmierzyce  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku i o 

wolontariacie, na rok 2017”.  

8. Wnioski i interpelacje radnych. 

9. Zapytania i wnioski sołtysów.  

10. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.   

11. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 

Przewodniczący, zgłosił wniosek do porządku obrad.  

Zaproponował, aby pkt 4 „Wręczenie odznaczeń przez Burmistrza Wyśmierzyc za długoletnie 

pożycie małżeńskie”, przenieść przed pkt 2. 

Wniosek, przyjęto jednogłośnie. 

Pan Burmistrz, powitał serdecznie pary małżeńskie, odczytał list gratulacyjny z okazji 50 

rocznicy pożycia małżeńskiego, następnie wręczył: odznaczenia oraz kwiaty, składając 

jednocześnie jak najlepsze życzenia. 

O godzinie 8:20 Pan Paweł Piórkowski – Członek Komisji Rewizyjnej, dołączył 

do posiedzenia.   

Przewodniczący, rozdał radnym projekt uchwały w sprawie: ustalenie wynagrodzenia dla 

Burmistrza Wyśmierzyc, jednocześnie zgłosił wniosek do porządku obrad, zaproponował, aby 

wprowadzić go, jako ppkt ostatni pkt 7. 

Pani Aneta Guza – Wójtowicz – Radca Prawny, zgłosiła wniosek o przeniesienie ppkt c) 

projektu uchwały w sprawie: uchwalenia budżetu na 2017 rok i d) projektu uchwały w 

sprawie: przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020 , jako ostatni ppkt 

pkt 7 oraz wprowadzenie dodatkowo następujących ppkt do projektu uchwały w sprawie: 

uchwalenia budżetu na 2017 rok:  

 przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza, 

 odczytanie opinii komisji i wniosków radnych, 

 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

 przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji i wniosków radnych, 

 dyskusje nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie, 

 głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

  

Wniosek przyjęto jednogłośnie.  

Pani Joanna Jabłońska – Członek Komisji Budżetu i Finansów, zgłosiła wniosek, 

o wykreślenie pkt 5 i 6 z porządku obrad.  



Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący, przedstawił nowy porządek obrad: 

Przedmiotem posiedzenia  będzie:  

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum. 

2. Wręczenie odznaczeń przez Burmistrza Wyśmierzyc za długoletnie pożycie 

małżeńskie. 

3. Przyjęcie porządku obrad XXI Sesji Rady Miejskiej. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 24 listopada 

2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/. 

5. Podjęcie uchwał:  

a. w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

na lata 2016-2020, 

b. w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016,        

c. w sprawie: zatwierdzenia regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wyśmierzycach, 

d. w sprawie: Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wyśmierzyce na 2017 rok, 

e. w sprawie: wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do 

gminnego zasobu, nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym 

Wyśmierzyce, 

f. w sprawie: uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Wyśmierzyce  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

i o wolontariacie, na rok 2017”.  

g. w sprawie: ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrz Wyśmierzyc. 

h. w sprawie: przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020, 

i. w sprawie: uchwalenia budżetu na 2017 rok: 

 przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem 

Burmistrza, 

 odczytanie opinii komisji i wniosków radnych, 

 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

 przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji 

i wniosków radnych, 

 dyskusje nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie, 

 głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

6. Wnioski i interpelacje radnych. 

7. Zapytania i wnioski sołtysów.  

8. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.   

9. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi do porządku obrad. 



Radni głosując:  

- za – 15 głosów;  

- przeciwko – 0 głos,  

- wstrzymujących – 0 głosów, 

 przyjęli nowy porządek obrad. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi do projektu protokołu z poprzedniej sesji Rady 

Miejskiej z dnia 24 listopada 2016 roku, protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie 

Miejskim w Wyśmierzycach, Biurze Rady. 

Uwag nie było. 

 

Radni głosując: 

- 12 głosów – za,  

- 0 głosów – przeciw,  

- 3 głosy – wstrzymujące 

 przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 24 listopada 2016r. 

 

Ad. 5. 

a. w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

na lata 2016-2020, 

Głos zabrała Pani Skarbnik, przedstawiła zmiany w projekcie uchwały, dotyczące wpływów 

z podatków jednocześnie odpowiedziała na wszelkie zadane pytania. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 13 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów,  

- wstrzymujących 2 – głosy, 

 przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/123/16 

 

b. w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 15 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

przyjęli projekt uchwały. 



 

Uchwała Nr XXI/124/16 

 

c. w sprawie: zatwierdzenia regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wyśmierzycach, 

Przewodniczący, zabierając glos wyjaśnił, iż regulamin ma na celu zorganizowanie pracy 

Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej 

w Wyśmierzycach oraz udzielenie wsparcia Pani Dyrektor SP ZOZ, dodał również, iż odbyło 

się spotkanie z Panią Dyrektor, która przedstawiła potrzeby ZOZ-u. W sumie Rada Społeczna 

spotkała się dwa razy, następne spotkania planowane są raz na kwartał, chyba, że zaistniała 

sytuacja będzie wymagała konsultacji. 

 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 15 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/125/16 

 

d. w sprawie: Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wyśmierzyce na 2017 rok, 

 

Przewodniczący, zabierając głos poinformował, iż w trakcie wspólnego posiedzenia komisje 

procedowały dosyć długo, wątpliwości wśród radnych wzbudziła kwota, jaka przeznaczona 

jest na wynagrodzenia członków komisji rozwiązywania problemów alkoholowych, wniosek 

ze strony radnych, dotyczył zmiany tego zapisu, pozostawienie 1500 zł na wynagrodzenie, 

a powstałą równicę 6.500 zł przenieść na leczenie odwykowe, paczki okolicznościowe dla 

dzieci z rodzin patologicznych.  

 

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, zaproponował, aby wykreślić 

z Programu słowa: „…które ustala się na wysokości 120 zł (brutto) za posiedzenie”. 

 

Pani Aneta Guza – Wójtowicz – Radca Prawny, zabierając głos przedstawiła art. 4¹ ust. 5 

Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałania alkoholizmowi, art. 10 ust. 3 Ustawy 

o przeciwdziałaniu narkomanii. Poinformowała, iż opinia komisji nie jest zobowiązująca, 

Burmistrz, podejmuje decyzję, jaki projekt uchwały przedkłada radzie. Następnie 

przedstawiła §66 Statutu Gminy Wyśmierzyce. Poinformowała również, iż rada ma 

obowiązek podjąć w/w uchwałę do końca roku. 



 

Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, zgłosiła wniosek 

formalny, aby kwotę 120 zł brutto za posiedzenie zmienić na kwotę 20 zł brutto 

za posiedzenie dla jednego członka komisji.  

 

Pani Aneta Guza – Wójtowicz – Radca Prawny, zwróciła się z prośbą o dopisanie w 

podstawie prawnej po ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałania alkoholizmowi 

słów: ”w związku z art. 10 ust. 3 Ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii z dnia 29 lipca 2009 

roku, Dz. U. z 2016 roku, poz. 224 ze zm. 

 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 14 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów, 

-  wstrzymujących 1 – głos,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/126/16 

 

e. w sprawie: wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do 

gminnego zasobu, nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym 

Wyśmierzyce, 

Burmistrz, poinformował, iż wszystko było szczegółowo wyjaśniane radnym podczas 

wspólnego posiedzenia komisji, dodał tylko, iż uchwała powstała w związku z wnioskiem, 

jaki wpłynął do Urzędu.  Wyjaśnił, iż przez tę działkę przebiega kolektor i linia energetyczna. 

Dodał również, iż Pan zwrócił się o polubowne załatwienie sprawy. 

 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując: 

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 2 – głosy,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

f. w sprawie: uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Wyśmierzyce  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

i o wolontariacie, na rok 2017”.  



Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, zabierając głos 

przypomniała radnym Rady Miejskiej, iż w Programie wprowadzono zmianę w §8, zmieniono 

kwotę z 24.000 zł na kwotę 31.000 zł, z przeznaczeniem 7.000 zł, o które zwiększono kwotę 

na Miejski Klub Sportowy w Wyśmierzycach 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 15 głosów, 

- przeciwko 0 – głosów, 

- wstrzymujących 0 – głosów,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/127/16 

 

g. w sprawie: ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrz Wyśmierzyc. 

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, zgłosił wniosek formalny, aby 

przeprowadzić głosowanie tajne.  

Pani Aneta Guza – Wójtowicz – Radca Prawny, zabierając głos poinformował, iż projekt 

tej uchwały nie był poddawany pod jej opinię w związku, z czym jest to stanowisko tylko 

i wyłącznie Rady, dodała również, iż zasadą i obowiązkiem Rady jest głosowanie jawne, 

o czym mówi art. 14 Ustawy o samorządzie gminnym, a głosowanie tajne może odbyć się 

tylko w sytuacjach przewidzianych w przepisach ustawy. 

 

Przewodniczący, poddał pod głosowanie wniosek formalny, zgłoszony przez Pana Jerzego 

Zgiepa. 

 

Radni głosując:  

- za – 13 głosów,  

- przeciwko – 0 głosów,  

- wstrzymujących – 2 głosy,  

przyjęli wniosek. 

 

Przewodniczący, poinformował, iż należy zgłosić członków do Komisji Skrutacyjnej, która 

przeprowadzi głosowanie. 

 

Zgłoszono następujących kandydatów: 

1. Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów. 

2. Pani Ewa Górzyńska – Członek Komisji Rewizyjnej. 

3. Pani Justyna Rajkowska – Członek Komisji Budżetu i Finansów, Pani Justyna Rajkowska 

nie wyraziła zgody, zgłosiła kandydaturę Pana Wojciecha Sępioła. 

Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na członkostwo. 



 

Przewodniczący, ogłosił 10 minut przerwy w celu przygotowania kart do głosowania, od 

godziny 10:00 do godziny 10:10. 

O godzinie 10: 10, Przewodniczący wznowił posiedzenie, stwierdzając quorum. 

 

Przewodniczący, rozdał karty do głosowania wszystkim Radnym, które stanowią załącznik 

nr 1 do protokołu.  

Po oddaniu głosu przez wszystkich Radnych, Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca 

Komisji Budżetu i Finansów, Pani Ewa Górzyńska – Członek Komisji Rewizyjnej oraz 

Przewodniczący Rady Miejskiej, przeliczyli głosy. 

 

Przewodniczący, poinformował, iż radni głosując:  

- za – 12 głosów,  

- przeciwko 1 –  głos,  

- wstrzymujących 1 –  głos,  

- 1 głos – nieważny,  przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/128/16 

 

Nie sporządzono protokołu komisji skrutacyjnej z głosowania. 

h. w sprawie: przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2020, 

 przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem – 

Burmistrz, zabierając głos, przedstawił  w skrócie projekt uchwały 

w sprawie: uchwalenia budżetu na 2017 rok.  

 odczytanie opinii komisji i wniosków radnych – Pani Joanna Jabłońska – 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, odczytała opinię Komisji 

Budżetu i Finansów, która została rozdana radnym przed rozpoczęciem 

sesji rady, przedstawionego przez Burmistrza Wyśmierzyc projektu 

budżetu na roku 2017 wraz z wnioskami, (załącznik nr 2 do protokołu) 

oraz wniosek formalny o uchylenie Rozdziału 85504 tj. Wspieranie rodzin 

z planu budżetu Miasta i Gminy Wyśmierzyce na 2017 rok, rozdany 

radnym Rady miejskiej przed rozpoczęciem sesji Rady (załącznik nr 3 do 

protokołu). Pani Aneta Guza – Wojtowicz – Radca Prawny, zabierając 

głos poinformowała, iż w związku z informacją, jaka zawarta jest we 

wnioskach Radnych Rady Miejskiej, dotyczącą utraty zaufania do obsługi 

prawnej, dzisiejsze posiedzenie Rady jest ostatnim posiedzeniem, 

w którym bierze udział, jednocześnie podziękowała za współpracę.  

 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej – Przewodniczący, 

odczytał uchwalę Nr Ra.367.2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Warszawie z dnia 24 listopada 2016 roku w sprawie: 

opinii o przedłożonym przez Burmistrza Wyśmierzyc projekcie Uchwały 

budżetowej na rok 2017 oraz możliwości sfinansowania planowanego  

w budżecie deficytu (załącznik nr 4 do protokołu), 



 przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji i 

wniosków radnych – Burmistrz, zabierając głos, wyraził swoją opinię na 

temat każdego z punktów opinii przedstawionej przez Panią Joannę 

Jabłońską – Przewodniczącą Komisji Budżetu  

i Finansów, m. in. poinformował, iż w sprawie wprowadzenia 

oszczędności w funduszu wynagrodzeń w Urzędzie Miejskim w 

Wyśmierzycach, rozumie ten punkt, jako odniesienie do realizacji budżetu, 

czyli jako efekt na zakończenie przyszłego roku, dodał również, iż 

zwolnienie pracowników będzie wiązało się ze zdecydowanie większymi 

kosztami, w sprawie przebudowy ul. Św. Floriana w Wyśmierzycach, 

poinformował, iż Pani Skarbnik, stworzy dodatkowy paragraf w uchwale 

budżetowej. W sprawie podziału środków na obsługę prawną w stosunku 

50/50, poinformował, iż skorzystanie z doraźnej obsługi prawnej będzie 

wiązało się z przeprowadzeniem zapytania ofertowego, za każdym razem, 

kiedy Rada będzie potrzebowała takiej pomocy. Pani Joanna Jabłońska – 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów zaproponowała, aby z 

54.000 zł, które zaplanowane są w budżecie na ten cel, przenieść 20.000 zł 

na obsługę rady w celu skorzystania ze wsparcia prawnego oraz dokonania 

ekspertyz koniecznych do właściwego wykonywania mandatu radnego.   

W związku z wnioskiem o uchylenie Rozdziału 85504, Pan Burmistrz, 

nie zgodził się na uchylenie, motywując, iż jest to zadanie zlecone i w 80% 

finansowany przez Wojewodę. W związku z tym, Pan Paweł Serafin – 

Członek Komisji Budżetu i Finansów, zgłosił wniosek formalny o 

wycofanie tego wniosku. 

Radni głosując: za – 10 głosów, przeciwko – 4 głosy, wstrzymujących – 0 

głosy, przyjęli wniosek Pana Pawła Serafina. 

 dyskusje nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie, 

 głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.  

 

O godzinie 12:10 Pan Paweł Piórkowski – Członek Komisji Rewizyjnej, opuścił 

posiedzenie Rady Miejskiej. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały z poprawkami. 

 

Radni głosując:  

- za – 14 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/129/16 

 



i) w sprawie: uchwalenia budżetu na 2017 rok: 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały z poprawkami. 

 

Radni głosując:  

- za – 13 głosów,  

- przeciwko 1 – głosów, 

-  wstrzymujących 0 – głosów,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXI/130/16 

 

Ad. 6. 

Wnioski i interpelacje radnych. 

Pan Stanisław Syta – Członek Komisji Budżetu i Finansów: 

 Prośba o uzupełnienie ubytków na drodze dojazdowej do miejscowości Redlin od 

drogi krajowej nr 48. 

 

Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw 

Społecznych: 

 Prośba o zabranie bezdomnych psów znajdujących się w starym budynku szkoły 

w miejscowości Korzeń oraz o wysypanie tłucznia na odcinku drogi Korzeń – Redlin. 

O godzinie 12:20 Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów 

opuściła posiedzenie Rady.  

 

Pan Paweł Serafin – Członek Komisji Budżetu i Finansów: 

 Prośba o zainstalowanie lustra przy wyjeździe od Pana Sułeckiego w miejscowości 

Grzmiąca.  

 

O godzinie 12: 25 Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, 

Sportu i Spraw Społecznych opuściła posiedzenie Rady.  

 

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej: 

 Zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie, co stało się z autobusem szkolnym oraz 

o przedstawienie informacji, ile środków wpłynęło na Program 500+, odnosząc się do 

Zarządzenia Burmistrza z dnia 12 grudnia 2016 roku, o którym Rada nic nie wiedziała 

i nie podejmowała żadnej uchwały wprowadzającej taką kwotę do budżetu. 

Pani Skarbnik, zabierając głos poinformował, iż dotacje na zadania zlecone wprowadzane są 

do budżetu Zarządzeniem Burmistrza, a nie uchwałą Rady Miejskiej, chyba, że dotyczy to 

zadań inwestycyjnych, wtedy dotacje wprowadzane są uchwałą Rady Miejskiej. 

Poinformowała jednocześnie, iż na Program 500+ wpłynęło 1.853.033 zł z czego 

wydatkowano 1.852.959,46 zł, w związku z czym 73,54 zł zwrócono do Wojewody. 



Pani Sekretarz, zabierając głos poinformowała, iż tłumaczyła to na posiedzeniu komisji, 

jednak, jeżeli sytuacja tego wymaga wytłumaczy to jeszcze raz, poinformowała, iż autobus 

został wycofany z użytku, zgodnie z Zarządzeniem Burmistrza został zlikwidowany. 

Ad. 7.  

Zapytania i wnioski Sołtysów: 

 

Pani Justyna Urbańczyk: 

 Korzystając z obecności Radnego Rady Powiatu – Pana Leszka Gałkowskiego, 

zwróciła się z prośbą o wsparcie działań dotyczących pozyskania środków na drogę 

powiatową kierunku miejscowości Paprotno od miejscowości Wyśmierzyce. 

 

Pan Sławomir Zgiep – Sołtys Sołectwa Olszowa: 

 Zwrócił się z prośbą o poprawienie poboczy oraz przywrócenie oznakowania 

geodezyjnego po wykonaniu drogi w miejscowości Olszowa (nr ewid. 13 i 14). 

 

Pan Paweł Piwowar: 

 Zwrócił się z pytaniem, czy progi zwalniające w miejscowości Witaszyn będą 

zainstalowane, zgłosił, iż droga do miejscowości Jasionna jest nieprzejezdna. 

Pan Adam Wrona: 

 Zwrócił się z prośbą, aby uczulić służby drogowe, by podejmowali wcześniejszą 

interwencję w sytuacji, kiedy warunki pogodowe utrudniają możliwość poruszania się 

po drogach. 

Burmistrz, poinformował, iż owszem była taka sytuacja, że służby drogowe wyjechały ok 

godziny 12:00, jednak będzie się starał, aby więcej taka sytuacja się nie powtórzyła. 

 

Ad. 8. 

 

Burmistrz, zabierając głos, poinformował, iż wszelkie zgłoszenia przyjął do wiadomości 

i będzie starał się, aby wszystko zostało wykonane.  

 

Ad. 11. 

 

Przewodniczący, zabierając głos, zwrócił się z prośbą do Pana Burmistrza, 

o przedstawienie Pani Sekretarz. Burmistrz, poinformował, iż Pani Sekretarz, jest 

doświadczonym urzędnikiem, poinformował, iż uważa, że współpraca będzie układała się 

dobrze. Pani Sekretarz, zabierając głos, przedstawiła się, poinformowała,  

iż pracuje w Urzędzie w Wyśmierzycach już trzy tygodnie, jednocześnie wyraziła chęć 

współpracy. 



Na zakończenie Burmistrz, w związku ze zbliżającym się Nowym Rokiem, złożył serdeczne 

życzenia wszystkim obecny, podziękował za współpracę i życzył wszystkiego dobrego. Pan 

Przewodniczący, dołączył się do życzeń Pana Burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Wojciech Sępioł, o godzinie 12:34 stwierdził, 

iż porządek obrad został wyczerpany, w związku, z czym ogłosił zakończenie XXI Sesji Rady 

Miejskiej w Wyśmierzycach dziękując za uczestnictwo w posiedzeniu. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Przewodniczący Rady 

/-/ Wojciech Sępioł 

 

 

 
Protokołowała 

Kinga Kawińska 


